

ΧΡ. ΤΣΙΡΟΓΙΑΝΝΗΣ: «Στόχος μας είναι να λειτουργήσει από το Σεπτέμβριο»



Ολοκληρώ νεται η μετατροπή του πνευματικού κέντρου Κωστακιώ ν σε παιδικό σταθμό

Συντάχθηκε απο τον/την neoiagones.gr
Τετάρτη, 12 Ιούνιος 2019 12:49 -

Στην τελική ευθεία έχει μπει το έργο της μετατροπής του πνευματικού κέντρου Κωστακιών σε παιδικό σταθμό. Στόχος είναι να λειτουργήσει ο νέος παιδικός σταθμός από την ερχόμενη κιόλας σχολική χρονιά, προσφέροντας ουσιαστικές υπηρεσίες και διευκολύνσεις στις οικογένειες της περιοχής.

Υπεγράφη μεταξύ του Δημάρχου Αρταίων Χρήστου Τσιρογιάννη και του εκπροσώπου του αναδόχου η συμπληρωματική σύμβαση για την αποπεράτωση του έργου, το οποίο θα έχει ολοκληρωθεί μέχρι και το τέλος Ιουλίου. Ο αρχικός προϋπολογισμός του έργου ανερχόταν σε 154.500 ευρώ και της συμπληρωματικής σύμβασης σε 35.000 ευρώ. Η συμπληρωματική σύμβαση κρίθηκε απαραίτητη καθώς προέκυψαν έκτακτες εργασίες οι οποίες και έπρεπε άμεσα να εκτελεστούν.

«Είμαστε έτοιμοι να ολοκληρώσουμε μια ακόμη σχολική μονάδα, διευκολύνοντας σημαντικά τις οικογένειες της περιοχής των Κωστακιών και υλοποιώντας έτσι μια ακόμη δέσμευσή μας. Θεωρούμε πως με την ολοκλήρωση των συμπληρωματικών εργασιών ο παιδικός σταθμός θα λειτουργήσει από την προσεχή σχολική χρονιά. Από την πλευρά μας συνεχίζουμε να δουλεύουμε για να προσφέρουμε τις καλύτερες δυνατές υπηρεσίες στους μαθητές, στους εκπαιδευτικούς, αλλά και στους γονείς που εμπιστεύονται τα παιδιά τους στα σχολεία όλων των βαθμίδων» αναφέρει σε δήλωσή του ο Δήμαρχος Αρταίων Χρήστος Τσιρογιάννης.

Να σημειωθεί ότι το κτίριο μετατρέπεται σε παιδικό σταθμό λόγω του μεγάλου αριθμού παιδιών της κοινότητας και θα εξυπηρετήσει περισσότερο τις ανάγκες του οικισμού. Μεταξύ των εργασιών που έχουν γίνει είναι η διαμόρφωση νέων χώρων και αιθουσών ώστε να πληρούνται οι προδιαγραφές για την σωστή λειτουργία του παιδικού σταθμού, η κατασκευή νέων τουαλετών, η τοποθέτηση κιγκλιδωμάτων, ραφιών, πάγκων και ερμαρίων, η διαμόρφωση αύλειου χώρου και η δημιουργία παιδικής χαράς, καθώς και οι απαραίτητες ηλεκτρομηχανολογικές εργασίες.